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2ToxoL naon uatoq

- AvanTuén BeTIkNC aTaonc npoc¢ Ta MadnuaTika

‘57\ : | . AvanTugn KPITIKNAC KAl 0PYAVWUEVNC OKEWNC
/% Tvaon, epappoyn kai agonoinon:
> Twv BepeNiwdwv PadnuaTikwv Evvoiwv

' TwV anaIToOUNEVWV HaBNUAaTIKWV EPYAAEIWV,
nebodoloyiwv kai diadikaciwv



[MpoUoBECELC eTLITUXLAC

- ZUYKEVTPWON aTNV TA&n
- Kaénpepivr) HEAETN aTO ONiTI
- EniAuan aoknoswv

- EniAuan anopiwv




2radla peletnc (1)

- MeAETN onuUEIWOewv aTo TETPAdIo kai QuAAadiwv nou

doBnkav otnv Ta&n (avmiypapw TA NAVTA AQNO TOV
nivaka).

- MeAeTn OVTIOTOI)(n(; UANC and To BlB)\lo (Gsmplo

napoéelypam AUUEVEC QOKNOEIC). ZNUEIWVElI TUXOV
anopiec.




2tadla peletnc (2)

- EniAuon agknoewv

> YNOUOVN Kal ENIJOv

- AvaTpexel oTa Aupéva napadeiyuata,  avTioTOIXEC
QoKNoEIC TNE TAENG

- MPOOEKTIKN KATAOKEUN oXNKATwy, 6Nou anairouvTal

~'EOT@ Kal pia aoknon HOVOG, NApd ETOINEG AUMEVEG
AOKNOEIC

JA(pnvsn i\ aoknon nou Tov 6u0|<o)\atp£ pe:xpn TO OneEio
nou e&xel ¢rtaocs (o KGGI’]VI’]Tn(; unopei va & TOV

ou)\)\oylouo Kal TO OnMEI0 akpiBwC MOu AVTIMETWNIOE
duakoAia)



Mwc¢ BonBw to maidi pov;

- Anioupyia Tou KaTtaAANAou XWPOU PEAETNC:

-"Houxoc ka1 opyavwuevoc

- KaBopiagpoc Xpovou PEAETNC:

- KaBnuepivo diaBacpa (anouyn Bpadivwv wpwv)

-Meplopionog/ Anayopeucn nNapayovTwyv Nou anocnouv

TNV npogoxn:

. ZWaTn Xpnon Tou BiIBAiou KAl TwV GNUEIWCEWV



Aoun BLBAlov-Evotntwy

2TNV €EvOTNTAa QuTh 6a PNABouE:

ApLBpol

ENOTHTA

-

x /I':qu svotnta auth Oa paboupe: -\
) Al ; ‘ @ No opiloupe T elvon Svvopn evog aplBpou kal va utohoylloupe

MOPUOTACEL PE SUVAMELS, pappolovTag TNV TPOTEPAOTNT
TWV TIPAEEWW.

@ Na opilovpe Tt gival cbotnua aplBunong euokwy aplBpwv pe
omolabnmote PAon Kal va HPETATPETOUME aplBpolg amd To
Suabko ato dekadikd cvotnua Kot avtioToooa




Aopn BLBAlou-Evotntwy
-'Exoupe paber:

EXOVE waOEL .-

. T mpoodEon aplOpeOV oYOOUV OL (SLOTNTES:
» Avup.staet:ﬂxﬁ: at+tp=Bt«

¥ npoos'tmptm:mt'\: a+ﬂ+y=(a+ﬂ)+y=a+(ﬁ+y)

s To pundév glvai 10 oVSETEPO G TOoLEL0 ™S nipdoBeoS. Anhad,
a+0=a=0+a

TTULLAAAR AN

=« ITOV ﬂO?O\C(ﬂNXOL(XGu() aApLOpPGV oY VoLV Ot SLOTNTES:

i

> Avﬂpstaes-tuu’\: a-p=B-a
r (=~ R\.v:a.(ﬂ.y)




Aopn BBALlou-EvotnTtwy
- E€gpelivnon-Aigpeuvnon:

E&epsuvnon

Kabe moltiopog oy apyadotnra kaBopile ) Pdon tov apibpntikou
TOU OUOTHPUTOS Kol ypnolpomowoloe Sikd tou cUpPole, yoo v
COVOUTTOPLOTAVEL TTOTOTI|TES.

Zto oryvmmiekd  ovotnpoe  opiBpnong g tpitng  yrueticeg wX.
¥pnopomoloivoy Ta akoAovbo cupfoia.

Alepevvnon

No gupmAnpwoeTe Tov mivaka:

X
o]\ — ———
\ ETPAYWVO Ap1Bpog oUpLOV oLTAPLOY Amotedeopa

MNapdadeypo:
3245
%k kaannnnim



Aopn BBALlou-EvotnTtwy

- MaBaivw:

MaBaivw @Ecopia

‘Evag guowkoc apBuocg, dudpopog amo 1o 1, mov £xeL SLOLPETES POVO
TOV £QUTO TOU Kol To 1, Afyetol mpwTtoc aplBudc, SiuopopeTika
AfyeTaL ouvBeTOC.

Mapadeiyuata:

Ot aptBuoi 2,7,11,79 dicpolvtat Lovo Ue TO 1 Kol LE TOV EQUTO
TOUC, dpa elvat TPWTOL

Ot aptBuoi 4,9, 32,45 gxyouv kat aAlouc SlapeTec ekToC amo 1o 1
KOl TOV EQUTO TOUC, dpa elvat oUvBeTOL

Kabe guowog aplBuog, duagpopog amo to 1, eite elvol mpwTtog £iTE
gival duvatod va ypa@el PE PHOVAOIKO TPOTIO WG YIVOUEVO TPWTWV
aplBpwv (Bepeiwdec BOewpnpo AptdunTic).



Aopn BBALlou-EvotnTtwy

- NMapadeiypara:

MNapadeiypata

1. Aivovtal ol aplBpol 36,48 kot 60. Na Bpeite:
(a) Tov MKA(36, 48,60)

(B) to EKII[36,48,60]

MAuon:
AvaAlouue touc aplBuolc 36,48 kot 60 OF YIVOUEVO TIPWTWV
MTOPAYOVTWV:

36 | 2 48 | 2 60 | 2

18 | 2 24 | 2 30 | 2 36 = 22 . 32

9 | 3 12 | 2 15 | 3 48 =724 . 3

313 6 |2 5|5 60 =22 .3 .5

1 3 |3 1

1




Aopn BLBAlov-Evotntwy
- ApaaTNPIOTNTEC:

ApooTnploTNTEC 4—"

1. No ypQWete TIC IO KATW CAYEPPIKEC TIAPATTAOELS TNV TILO ATTAR

Hoppn Toug:

(o) x+x B a+a+a+a
(y) 3a+2a &) 3+pF+36+pP
(&) 3a+24+5a-1 (oT) Sx4+8x-—5

2. Na yapaktnploete pe ZQITO ) AAGOL TIg TO KATW LOOTNTEC,
BalovTtag o8 KUKAD TOV avTIOTOL{O XOPOKTNPLOUO.
(@ 3(B+4)=38+4 IQITO / AAGOZ

k X

)

‘] M\d (B) 4(w—2) =4w —8 IQSTO / AAOOE
V) 7w+1)-w=7 IOITO / NAOOE



Aopn BBALlou-EvotnTtwy

- Anavtnoeic ApaaTnpIoTHTWV:

ApoaotnplotnTa ATIOVTNOELG
1. O apBpog 2 dev eival Avan g e€lowong
2. (o) a = 84 (B) Y =24
(v) x =128 (&) w =110
() a = 24 (oT) w=11
(@ X =5 (n) =9
3. (@) = (B) >
(Y) = (9) =
(€) < (o) >
4, (o) 3* ' 92 (B) 1000t n 103
’\ < v) 3 n 27! (8) 361 1) 62
©

\ / () 122 1441 (oT) 2% 42 n 161
{



A&LoAoynon pobntn
Mpoopikn a&ioAoynon

panTa (diaywviopa, ypanTtn acknon)

Kat’ oikov gpyaaia

Mpoonalsia, evdlapEPOV Kal CUHKETOXN OTNV TAEN
Epyaoieg

= ApaoTnPIOTNTEC NOU EXOUV OXECT HUE TO

Haénua

Npantn agioAoynon

v 2+ = [panTtn €€€Taon TETPANNVWV

|

y {
|



A&LoAoynon padntn

BaOuog TeTpaunvou
60% npoopikn a&iloAoynan
40% ypanTn €€€TaA0N TETPAUNVOU

TeAikoG Baduog £Toug
Meooc 0poC TwV Babuwv Twv duo
TETPAUNVWV

i



EuxaploTou e yLa Ttnv mpoooxn oogc!

Ouada MabnuaTikwv
F'upvaciou Apadinnou

’ @ “Where there is matter, there is geometry.”

~ Johannes Kepler



